



嘉南藥理科技大學  
新聞媒體報導

類別						
刊	資	載	料	日	來	期
中	外	1824	31	32	42	31
中	外	100	10	0	8	2
中	外	1			3	
中	外	283	13	1	14	13
中	外	232	10	0	10	15
中	外	300	3	9		3
中	外	1823	30	18	40	38
中	外	60				
中	外	300	0			1
中	外	600	0	8	10	12
中	外	12	2	3		
中	外	3			2	1
中	外	900	10	1	18	3
中華民國報章						
98年12月16日版						
嘉南藥理科技大學『白貴之耀』耶誕藝術季 邀請台南縣蘇縣長蒞臨開幕						
嘉南藥理科技大學於十二月登場的「白貴之耀耶誕藝術季」系列活動，於日前在校慶王慈紀念圖書館前廣場舉行開幕啟動儀式，此次活動邀請到蘇煥智縣長蒞臨該校共襄盛舉，並與該校校長許立人博士及陳鍾民學務長一同啟動魔球，為本次為期一個月藝術季系列活動揭開序幕。						
本次系列活動豐富，包括「超級白扇子創意塗鴉大賽」、天下雜誌論壇、ART系列講座、耶誕卡片感恩活動、「拜客浪潮，轉動地球」活動、「爭奇鬥艷，爭樂聯展」、魔術的「奇幻之夜」及在該校大禮堂舉行的「書法之美」。而此次活動也結合該校文化藝術中心舉辦的「安迪沃荷作品展」、「金工技藝風華再現」、「翠羽銀華」、「女性影展」、「第九屆南方影展」以及台南人劇團的「美女與野獸」等校內外之團體。						
此次活動將走出校園至社區及中小學，並假台南都會公園舉辦「社區藝術營造」系列活動，而活動分成四大主題：「2009我愛寫葉，兒童著色比賽」、「卡加不列島」動態表演、藝術嘉年華及「送愛到兒癌，愛心宅急便」活動，此外還有公益團體進行義賣活動。希望在該校全體師生與社區民眾熱情參與此次「白貴之耀耶誕藝術季」系列活動下，讓今年的12月不但充滿藝術人文與創意，更受到溫馨和濃濃的愛。						
資料來源：聯合報						

資料來源：聯合報



類別	資料來源	民衆日報 第15版
別	刊載日期	中華民國 98 年 12 月 11 日

## 嘉南科大耶誕藝術季 閃亮登場

〔記者陳正言仁德報導〕嘉南藥理科技大学「白貢之耀」耶诞艺术季闪亮登场囉！在台南县长苏焕智与该校校长许立人博士及陈健民学务长一同启动魔球下，为嘉南科大为期一个月的「白貢之耀耶诞艺术季」系列活动揭开序幕。

嘉南科大表示，本系列活动内容丰富，包括：超级白扇子创意塗鸦大赛、天下雜誌論壇、ART系列講座、耶诞

卡片感恩活動、「拜客浪潮」，轉動地球」、「爭奇鬥豔，爭樂聯展」、魔術的「奇幻之夜」及在大禮堂舉行的「書法之美」。

此次活動也結合該校文化藝術中心舉辦的「安迪沃荷作品展」、「金工技藝風華再現」、「翠羽銀華」、「女性影展」、「第九屆南方影展」以及台南人劇團的「美女與野獸」等校內外團體展演。

活動並將走出校園至社區及中小學，於13日假台南都會公園舉辦「社區藝術營造」系列活動，活動分成四大主題：「2009我愛嘉藥，兒童著色比賽」、「卡加不列島」動態表演、藝術嘉年華及「送愛到兒福，愛心宅急便」活動。此外還有公益團體進行義賣，希望在全體師生與社區民眾熱情參與下，讓今年的12月不但充滿藝術人文與創意。



編號：98-1-34-01

新聞標題	聖誕季 嘉藥將藝術帶入社區		
刊登媒體	民眾日報	刊登日期	98.12.12.

民衆時報

重編集點

# 耶誕季 嘉樂將藝術帶入社區

邀請蘇煥智縣長參加「白貢之耀」耶誕藝術季啓動典禮 現場歡笑聲不斷



因為台南縣長薛煥智（中）與臺南藥理科技大學校長  
許立人（右）等人主辦「白真之母」耶誕藝術季啓動典  
禮。（記者呂仁攝影）



編號：98-1-34-01

新聞標題	嘉藥聖誕藝術季蘇煥智同掀		
刊登媒體	中國晨報	刊登日期	98.12.12.

**[記者郭仁武／南縣報導]**  
之羅》耶誕慶森南季活動，昨天在  
科技大學開幕，南縣長陳菊出席開幕  
典禮時，受到師生熱情歡迎，不斷  
的氣氛，歡聲笑聲不斷。  
**陳菊**曾指出，感謝嘉義新  
年來將鄉村帶入社區，讓社區  
區感裝飾花園，對於臺灣  
包括南台灣環境保育的付出，小  
型保地公園的保育等，表示  
由衷感謝。

**嘉樂耶誕藝術季 蘇煥智同歡**

【記者邱仁武／南縣報導】一場名為「白費  
風華再現研習工坊」，第九屆南方影展、書法之  
羅」耶誕藝陣季活動，昨天下午在嘉南藥理  
美術、社團藝術營造系列活動即將在明日在  
科技大學開幕，台南縣蘇煥智爐主場地開幕  
開幕儀式，並由學生熱情歡迎，現場充滿熱鬧  
的氣氛，歡笑聲不斷。

嘉藥的北邊，類似社區與藝術的活動，嘉南藥理科技大學一定全力以赴。  
許立人校長指出，嘉藥重視專業知識，但也在不忘本土文化的推動，目的在追求多元文化，培養學生多元興趣，還有養成學生的國際視

卷之三

卷之三



# 嘉南藥理科技大學

## 新聞媒體報導

中央日報網路報-教育藝文

第1頁，共1頁

熱門話題 台灣聚焦 大陸國際 賴頭焦點 南北視點 兩岸交流 台灣財經 大陸經濟 股匯理財 統計要覽 影視天地 會員專區  
回首看 電子郵件 登入  
展館資訊  
投資法規  
兩岸房市  
教育藝文  
出門看天  
走遍台灣  
逍遙仲州  
中央演播  
藍海空城  
央網精英  
期貨精選  
關於我們

加入會員  
暱名：  
密碼：



Google 提供的廣告  
藝文文化  
政治新聞  
社經單位  
競賽徵長

繁體中文版 簡體中文版 2009年12月17日 星期四 | [回主畫面](#) | [全文檢索](#)

即時新聞： · 氣象局發熱帶3級警 大陸強風加濕 (10:10) · 本報社評-----超越與異議的迷見 (09:30) · 馬英九:ECFA早期收據明!

您的位置：首頁 -> 教育藝文

[【大】](#) [【中】](#) [【小】](#) [【友善列印】](#)

### 台灣/嘉南藥理科技大學「白貴(ㄩ一ˋ)之耀」耶誕藝術季

<http://www.cdnnews.com.tw> 2009-12-10 18:16:21



臺灣日大昨天舉行開幕啟動點「白貴之耀耶誕藝術季」系列活動。由台南縣長蘇煥智(左)與許立人校長(右)、以及民進黨長一同點亮臺灣為藝術活動揭開序幕。(記者蔡清欽攝)

蔡清欽/報導

嘉南藥理科技大學於十二月登場的「白貴之耀耶誕藝術季」系列活動，9日下午五點半在該校工造紀念圖書館廣場舉行開幕啟動儀式，由台南縣長蘇煥智與校長許立人及學務長陳健民一同啟動魔球，為本次為期一箇月藝術季系列活動揭開序幕。

嘉藥校方表示，本次系列活動豐富，包括「超級白魔芋創意堆積大賽」，天下雜誌論壇、ART系列講座、耶誕卡片感恩活動、「拜客魔窟、轉動地球」活動、「筆奇鬥豔、筆樂饗慶」、魔術的「奇幻之夜」及在該校大禮堂舉行的「書法之美」。而此次活動也結合該校文化藝術中心舉辦的「安迪沃荷作品展」、「金工技藝風華再現」、「翠羽銀華」、「女性影展」、「第九屆南方影展」以及台南人劇團的「美女與野獸」等校內外之劇碼。

此次活動將走出校園至社區及中小學，並於12月13日(星期日)假台南都會公園開辦「社區藝術營造」系列活動，而活動分成四大主題：「2009我愛嘉藥，兒童著色比賽」、「卡加不列島」動態表演、藝術嘉年華及「這愛到兒瘤，愛心它急便」活動，此外還有公益團體進行義賣活動。希望在該校全體師生與社區民眾熱情參與此次「白貴之耀耶誕藝術季」系列活動下，讓今年的12月不但充滿藝術人文與創意，更受到溫馨和濃濃的愛。

[【中央網路報】](#)

[【大】](#) [【中】](#) [【小】](#) [【友善列印】](#)

ezTravel - 旅遊熱門推薦  
迪士尼米老鼠、香港超遊玩自由行 3天，含稅只要9,499元起，倒數搶購！  
[www.eztravel.com.tw/HKDisneyland](http://www.eztravel.com.tw/HKDisneyland)

Google 提供的廣告



版權 © 2009 中央日報網路報 版權所有. 用戶條款 | 隱私權聲明  
地址：台中市105號江路23號2樓 | 電話：04-2-27781620  
E-mail：editor@cdnews.com.tw | 網址：04-2-27780556  
法律聲明：本報圓頂法律事務所  
此網站支援IE5.5或以上Firefox瀏覽器。

[http://www.cdnnews.com.tw/cdnews\\_site/docDetail.jsp?coluid=121&docid=100997852](http://www.cdnnews.com.tw/cdnews_site/docDetail.jsp?coluid=121&docid=100997852) 2009/12/17